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2.9 No Mocete Tig e€iobosig:
ay dx+3=7

B) ~2x +4=0

v) 5x+7=-3

8) —Tx —2=40

2.10 Ne Mocete Tig S&Lccblc;eig:
o) —Tx+2=3x+2

B) 20-4=30-4
7dp-3=-3+0

8) LSp—2,3=-2,3+4p

2.11 No Moete 116 eEiobosis:
@) -y+2=-2y+0,5

B) 0,26 +2,5=1,50— 10,5
v) 46+z2=5,6-3z
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2.12 No dbosere Tig sEichosig:
@) 3(x+4)=15

) —5(-2x + 1) = —45

7 2(3x+2)=4~x

213 Na Moete 11¢ sbobosg:
@) S+6(x+3)=4x-1)+7
B) 10x +4(-3x+1)-1=2x— (4x+1)

2.14 Na Moete Tic TApOKETD sbiohoeig
KoL Vo, kivers Ty enaifBevon;:

@1 aravmoels Bpiokoval aTo TEAGC ToU BiBAiou

Aomdosis - MpoBafpara:

@) Xx+3+3x+2)=9-2x
B l6x+1)-23-x)=-3(x+6)

2.15 Na Ppsite Tig pilec Tov séiodoeny:
@) 200 +4)+ 5B -5)=3(0—-7) + 8
B) -15+24(y+2)=2(5y +9) -y

2.36 Nu Bpsize 11e mow Tipd Tov X sfvas
A =B otav:

o) A=2(7Tx-4)—0,3-54x%,
B=5+25(x+2)

By A=03(x-6)-09x-2),
B=6,6-2(x+3.3)

2.17 No Mogte Tig sEichosig:
@) 2x+3=3x-(x+7)

B) 4x—1=2(2x+4)+3

) —2(=3x+1)=6(x +3) - 12

2.18 No Moste Tic séiohosig:

a) x+3=x+3

P 3x+1)=5-(-3x+2)

i 22x-1)+5=11-4x+1)

¢ 2.19 Na Mdoete Tig sbiohosc:

x+1 1 X x+1
o) —=— —=
) 2 3 B 2 3
2x -4 X
=5x 8) x+3=—-
0] 3 ) A



r* 2.20 Na Mboete nig s&iohoeic:

@) —~(x-2)-(x-3)=1-(x-2)
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2.21 No Mboste Tig sCicdoeg:

Xx+1 2x-9 |
) —= +—
3 4 6
x—6 4 x+1
—— =]
P 2 3 9
3-8 1 7x+8 x
1) —=—— 2

h 2.22 Ne. Bpeite tov apdpo o mov EMOAN-
Beber 1g womTeg:

o+3 2(a+1)

9 = 3 -
4q, T(a—-3) 2
__3=__._—+h

2 3 10 =)

» 2.23 Na Moere Tig séichosic:
2x-3 3x+1 x-3

o, I
) 2 4 4
6x—-1 2x+3 16x+1
B ——+ =
2 10 5
) 2(X+1)_£_X+2(X+2)_E
¢ 3 2 6 3
5) x+3+2:2(x+7)+1_9
2 10
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2.24 No. Bpeite 11 piec tov sfichosmv:

@) 3[2(x+5)~1]—x +2(x +6) = 20x

32 Efiotosig a’ Babpod

B 2{x+3[~(x+1) +2]}=6(x+1)

2.25 Na Moete Tic eElomoelg Ko va K-

vete emuAnOgvon;

oy X—6 x—-4 x-1

o) + + =
2 4 7

3(142%) _g(1_x)_
2 J(HJ 6(2 9)

'

x=5

2.26 ‘Eoto 1 ekiooon:
A+2x-x-Dh=x+r+1

@) Av A =3 vo anodeifers 6m n e&icw-

o1 £get Adon x=1.

B} NeAbdoste myv efiowon av A= 1.
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2.27 Adveronm ebiswon:

CGA+Dx-Ax+5=5%-12
6mov A sivon yveotdg apiBpog kot x o
Gyvawotog. Na Bpeite mow TPENEL vo, &f-
VeL 1 TIpH ToV A 1o va emadnfedeton n
eklowon amd Tov aptdud x=1.
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2.28 Nu Bpeite tov apifusd o dote n &i-

cwon (o —3)x=6 va efven adovar.

2.29 Nowpocdiopicets tov aptpd 1 Gote

7 ekicmon —~—“2_1x+§zx+1

VoL £IVEL Tow-

TOTNTA.




